
Стор. №І_
МІСЦЕВІ ВИБОРИ 25 ЖОВТНЯ 2020 РОКУ

(дата проведеппя місцевих виборів)

Примірник__
П Р О Т О К О Л

ЧОРНОБАЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ
ЗОЛОТОНІСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

(назва районної у місті, сільської, селищної, місі.кої виборчої комісії)

П Р О  П І Д С У М К И  Г О Л О С У В А Н Н Я  
з ВИБОРІВ ДЕПУТАТІВ ЧОРНОБАЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

(районної у місті ради, сільської, селищної, міської ради (територіальної фомади з кількістю виборців 10 тисяч і більше)

У МЕЖАХ ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВИБОРЧОГО ОКРУГУ № З
Відповідно до частин першої, другої, четвертої -  дев'ятої статті 255 Виборчого кодексу 

України територіальна виборча комісія на підставі протоколів (у тому числі з позначкою 
"Уточнений") дільничних виборчих комісій про підрахунок голосів виборців на виборчих дільницях, 
а в разі повторного підрахунку голосів виборців -  протоколів територіальної виборчої комісії про 
повторний підрахунок голосів виборців на відповідній виборчій дільниці в с т а н о в и л а :

1) кількість виборчих бюлетенів, одержаних дільничними виборчими комісіями 5715
(цифрами)

2) кількість невикористаних виборчих бюлетенів, погашених дільничними 
виборчими комісіями

3549
(цифрами)

3) кількість виборців, включених до списків виборців на виборчих дільницях
5503

(цифрами)

4) кількість виборців, внесених до витягів зі списків виборців для голосування за 
міснем перебування на виборчих дільницях

203
(цифрами)

5) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені у приміщенні для 
голосування

1991
(цифрами)

6) кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені за місцем перебування 195
(цифрами)

7) загальна кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені 2166
(цифрами)

8) кількість виборчих бюлетенів, що не підлягають врахуванню, виявлених на 
виборчих дільницях

0
(цифрами)

9) кількість виборців, які взяли участь у голосуванні у приміщенні для 
голосування

-

(цифра.ми)

10) кількість виборців, які взяли участь у го.іосуванні за місцем перебування
-

(цифрами)

11) загальна кількість виборців, які взяли участь у голосуванні 2166
(цифрами)

12) кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними
161

(цифрами)

13) відсоток загальної кількості виборчих бюлетенів, визнаних недійсними, у 
відношенні до загальної кількості виборців, які взяли участь у голосуванні

7.43
(цифрами)



Стор. №3

16) кількість голосів виборців, які потримали весь територіальний виборчий список кандидатів у 
депутати, не підтримавши окремого кандидата в депутати з цього списку, від кожної місцевої 
організації політичної партії у межах територіального виборчого округу:

Л'9
з/п

Назва місцевої організаші політичної партії 
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

Кількість голосів виборців, які підтримали весь 
територіальний виборчий список кандидатів 
у депутати від місцевої організації політичної 
партії, не підтримавши окремого кандидата в 

депутати 3 цього списку

прописом цифрами

J ' Черкаська обласна організація партії "Всеукраїнське об’єднання 
"Батьківщина"

вісім десят
ш іст ь

8 6

2 Черкаська обласна організація політичної партії "Наш край" одинадцят ь 11

 ̂ Черкаська територіальна організація політичної партії "Радикальна 
Партія Олега Ляшка" двадцят ь вісім 28

4 ! Черкаська обласна організація політичної партії "Слуга народу" 
1

п'ят десят
дев'ят ь

59

5 Черкаська територіальна організація політичної партії "Європейська 
Солідарність" двадцят ь т ри 23

6 Черкаська обласна організація ВО "Черкащани" п 'ят десят  т ри 53

7 Черкаська обласна організація політичної партії "За Майбутнє" п'ят ь 5

8 Черкаська регіональна організація політичної партії "Опозиційна 
платформа - За життя" двадцят ь т ри 23

9 Черкаська обласна організація Політичної партії "Команда Сергія 
Рудика, Час змін!" СІМ 7



Стар. №2

14) сумарна кількість голосів виборців, які підтримали територіальні виборчі 
списки всіх місцевих організацій політичних партій у межах територіального 
виборчого округу, -

дві т исячі чотири

2004

(прописом) (цифрами)

15) кількість голосів виборців, які підтримали територіальний виборчий список кандидатів у 
депутати від кожної місцевої організації політичної партії у межах територіального виборчого округу:

JŶ
з/п

Назва місцевої організації політичної партії
(у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

Кількість голосів виборців, які підтримали 
територіальний виборчий список кандидатів 

у депутати віл місцевої організації 
політичної партії

прописом иифраіии

1 Черкаська обласна організація партії "Всеукраїнське об'єднання 
"Батьківщина"

чотириста
ш істдесят

460

2 Черкаська обласна організація політичної партії "Наш край" сімдесят сім 77

3 Черкаська територіальна організація політичної партії "Радикальна 
Партія Олега Ляшка" сто чотири 104

4 Черкаська обласна організація політичної партії "Слуга народу"
двісті

дев'яносто
чотири

294

5 Черкаська територіальна організація політичної партії "Європейська 
Солідарність"

сто сімдесят  
два

172

6 Черкаська обласна організація ВО "Черкащани" сімсот
одинадцять

711

7 Черкаська обласна організація політичної партії "За Майбутнє" шістдесят
чотири 64

8 Черкаська регіональна організація політичної партії "Опозиційна 
платформа - За життя" вісімдесят два 82

9 Черкаська обласна організація Політичної партії "Команда Сергія 
Рудика, Час змін!" сорок 40



17) кількість голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного до 
територіального виборчого списку кандидатів у депутати від кожної місцевої організації 
політичної партії, у межах територіального виборчого округу:

Стор.

Порядковий 
номер кандидата 

в депутати 
в територіальному 

виборчому 
СПИСКУ

ГІрізвише, власне ім’я (усі власні імена), по батькові (іа наявності) 
кандидата в депутати

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата 
в депутати, включеного до територіального виборчого 
списку кандидатів у депутати від місцевої організації 

політичної партії

прописом цифрами

Черкаська обласна організація партії "Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина"
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Писаренко Валерій Миколайович сто вісімдесят 180
2 Вольвач Анатолій Григорович тридцять вісім 38
т
д Очеретна Інна Вікторівна п'ятдесят п'ять 55
4 Лісковець Лариса Михалівна двадцять два 22
5 Курятник Сергій Миколайович п'ять 5
6 Рубаняк Іван Васильович сімдесят чотири 1А

Черкаська обласна організація політичної партії "Наш кран"
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Волосян Володимир Миколайович одинадцять 11
2 Запорожець Тетяна Анатолівна вісімнадцять 18
д Крикун Григорій Володимирович вісімнадцять 18
4 Савошенко Сергій Михайлович д ев’ять 9
5 Тараненко Людмила Миколаївна дев'ять 9
6 Лесик Владислав Володимирович один 1

Черкаська територіальна організація політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка"
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

І Захарченко Оксана Василівна тридцять шість 36
2 Бевзюк Тетяна Дмиїрівна вісім 8

3 Стеблівський Віталій Анатолійович дванадцять 12
4 Чорноконь Віктор Борисович п'ятнадцять 15
5 Мармута Лариса Григорівна п'ять 5

Черкаська обласна організація політичної партії "Слуї а народу"
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Антонович Василь Миколайович п'ятдесят сім 57
2 Мелашенко Вікторія Іванівна п'ятдесят шість 56
д Писаренко Марина Володимирівна тридцять чотири 34
4 Рудик Наталія Володимирівна дев 'ятнадцять 19
5 Гришко Андрій Іванович сорок один 41
6 Бойко Світлана Володимирівна двадцять вісім 28

Черкаська територіальна організація політичної партії "Європейська Солідарність'
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Райман Леся Миколаївна дев'ятнадцять 19
2 Юрченко Ірина Михалівна п'ятнадгіять 15

Гриценко Микола Іванович тридцять п'ять 35
4 Демидчук Іван Іванович сорок вісім 48
5 Парфеньєв Олександр Васильович двадцять 20
6 Авраменко Лариса Леонідівна дванадцять 12

Черкаська обласна організація ВО "Черкашани"
(назва місцевої організації політичної партії у порядкл розміщення у виборчому бюлетені)

1 Лихошерст Сергій Васильович двісті сімнадцять 217
2 Довгань Володимир Миколайович п'ятдесят один 51
Д Лук'яненко Тетяна Іванівна дев'яност о шість 96



Стар.
Порядковий 

номер кандидата 
в депутати 

в територіальному 
виборчому 

списку

прізвище, власне Ім’я (усі власні імена), по батькові ()а наявності) 
кандидата в депутати

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата 
в депутати, включеного до територіального виборчого 
списку кандидатів у депутати від місцевої організації 

політичної партії

прописом цифрами

4 Колотій Олена Леонідівна дев'яносто сш 97
5 Ярко Віталій Анатолійович сорок один 41
6 Палій Валентина Василівна сімдесят два 72
7 Кулик Микола Васильович двадцять три 23
8 Моложава Оксана Михалівна ш істдесят один 61

Черкаська обласна організація політичної партії "За Майбутнє"
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Прядка Олена Василівна двадцять 2 0

2 Харченко Раїса Павлівна вісімнадцять 18
3 Дмитренко Євгеній Васильович чотири 4

4 Семенова Людмила Віталівна два 2

5 Красюк Володимир Іванович вісім 8

6 П'ятікова Валентина Вікторівна один І
7 Мірошніченко Андрій Володимирович три 3
8 Комашко Тетяна Іванівна три 3

Чеокаська регіональна організація політичної партії "Опозиційна платформа - За життя"
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Лесечко Наталія Михалівна т ридщ т ь ЗО
2 Кудря Юлія Миколаївна вісім 8

3 Кикоть Микола Володимирович вісім 8

4 Степанюк Валерій Іванович чотири 4

5 Дякова Надія Леонідівна дев'ять 9

Черкаська обласна організація Політичної партії "Команда Сергія Рудика, Час змін!"
(назва місцевої організації політичної партії у порядку розміщення у виборчому бюлетені)

1 Шевченко Катерина Вікторівна п'ятнадцять 15
2 Марченко Ростислав Леонтійович п'ять 5
3 Кукса Сергій Дмитрович дев'ять 9
4 Подоляка Анатолій Михайлович два 2

5 Близнюк Ірина Володимирівна два 2









Стор. № 9

ВЩОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісГї про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Черкаська обласна організація партії "Всеукраїнське об’єднання "Батьківщина",
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу!

Номер
пибо|)чої
лільннііІ

К ількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати віл місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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710774 97 0 0 0 0 0

710775 28 0 0 0 0 1

710776 3 1 14 3 0 1

710778 5 3 0 0 І 1

710780 4 2 1 1 0 38

710794 7 6 0 0 0 23

710796 16 2 0 2 0 1

710797 2 І 35 0 1 0

710800 8 0 -  0 0 0 0
710802 0 0 0 16 0 0

710804 4 3 1 0 3 8

710805 6 20 4 0 0 1

Усього: 180 38 55 22 5 74

іРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стар. М I  и

ВЩОМОСТІ,
зазначені у пуністі 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Черкаська обласна організація політичної партії "Наш край",
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу2

Номер
виборчої
дільниці

К ількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати віл місцевої організації політичної партії
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710774 0 12 0 0 0 0

710775 1 1 0 0 0 0

710776 2 0 0 0 0 1

710778 0 0 0 9 0 0

710780 0 1 0 0 0 0

710794 0 0 1 0 0 0

710796 0 3 17 0 0 0

710797 0 0 0 0 1 0

710800 0 0 0 0 0 0

710802 0 0 -0 0 8 0

710804 0 0 0 0 0 0

710805 8 1 0 0 0 0

Усього: 11 18 18 9 9 1

зРозміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стар. № І 1

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Черкаська територіальна організація політичної партії "Радикальна Партія Олега
Ляшка" ,

(наїва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округуЗ

Кілі>кість голосів виборців, які пілт[жмалм каїїлидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої організації політичної партії 

(ци(})рами)
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710774 0 2 1 0 0

710775 0 3 1 0 0

710776 1 0 3 1 2

710778 0 0 2 І 0

710780 0 0 0 3 0

710794 2 1 0 8 0

710796 31 0 2 0 1

710797 0 0 0 0 2

710800 0 0 0 0 0

710802 0 0 2 0 0

710804 1 0 1 1 0

710805 1 2 0 1 0

>’сього:
і _ .

36 8 12 15 5

^Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стар. № І2

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пуньсті 17 протоколу територііїльної виборчої комісГі про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Черкаська обласна організація політичної партії "Слуга народу",
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу4

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, вк.пючсііого до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої оргаїїітаиії по.тітичиої партії

(цифрами)
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710774 2 0 9 І 1 2

710775 2 0 13 0 0 2

710776 22 53 0 2 0 0

710778 ' 0 2 1 5 3
710780 0 0 1 1 2 0

710794 2 0 2 І 27 1

710796 2 0 0 3 0 16

710797 24 3 1 2 0 3
710800 0 0 - 4 0 0 0

710802 0 0 0 0 0 0

710804 ' 0 1 3 4 0

710805 1 0 1 5 2 1

Усього: 57 56 34 19 41 28

4Р0ЗМІЩЄННЯ відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стар. М І З

ВЩОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісГі про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Черкаська територіальна організація політичної партії "Європейська Солідарність",
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу5

Номер
виборчої
лільммкі

Кількість голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку каилидатів у депутати віл місцевої організації політичної партії

(цифрами)
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710774 2 5 0 2 1 0
710775 і 1 1 0 0 0
710776 10 0 23 2 2 0
710778 і 0 0 41 0 0
710780 1 0 1 1 0 0
710794 1 5 1 1 13 0
710796 1 0 1 0 2 8
710797 І 0 4 1 2 1
710800 1 0 1" 0 0 0
710802 0 0 0 0 0 3
710804 0 0 0 0 0 0
710805 0 4 3 0 0 0

Усього: 19 15 35 48 20 12

^Розміщенїїя відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стар. № І4

ВЩОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Черкаська обласна організація ВО "Черкащани",
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округуб

К ількість голосів виборців, які підтримали каилилата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати віл місневої оргамізанії політичної партії

(цифрами)
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710774 112 0 0 0 0 4 0 0

710775 32 0 0 0 0 0 0 0

710776 4 2 6 1 0 0 4 15 0

710778 1 1 0 1 0 0 0 59

710780 0 1 0 16 0 3 0 0

710794 5 0 3 58 0 1 0 0

710796 38 2 87 0 4 5 0 1

710797 0 21 1 0 0 2 8 0

710800 13 0 1 0 0 0 0 0

710802 4 0 2 0 37 0 0 0

710804 5 0 1 12 0 1 0 0

710805 3 0 0 10 0 52 0 1

Усього: 217 51 96 97 41 72 23 61

бРоЗМІЩенНЯ В ІД 0Л 40 С Т Є Й  щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення



Стар. № І5

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісГі про пілсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Черкаська обласна організація політичної партії "За Майбутнє",
(нюва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу?

Кількість голосів виборців, які підтримали каилилата в депутати, включеного до іериторіаль 
виборчого списку кандидатів у депутати від місневої органітанії політичної партії

(цифрами)
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710774 2 0 3 0 0 0 0 2

710775 0 0 0 0 0 0 0 0

710776 3 0 0 1 0 0 0 0

710778 0 0 0 0 7 1 1 0

710780 0 4 0 0 0 0 0

710794 0 2 0 0 0 0 0 0

710796 0 0 1 0 0 0 0 0

710797 15 0 0 1 0 0 0 1

710800 0 0 0 - 0 0 0 0 0

710802 0 0 0 0 0 0 1 0

710804 0 І2 0 0 0 0 1 0

710805 0 0 0 0 0 0 0 0

Усього: 20 18 4 2 8 1 3 3

7Р0ЗМІЩЄНИЯ відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стар. № І6

ВЩОМОСТ1,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Черкаська ізсгіональна організація політичної партії "Опозиційна платформа - За життя",
(назва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу8

Номер
ПИбО[)ЧОЇ
ЛІЛЬПИІІІ

Кількість голосів виборців, які підтримали камлилата в лспутати, включеного ло територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої органітанії політичної партії 

(цифрами)

я

я

.2
якя
с

е

5

2
6

т5СС
9

І5П
О

ОСО

о
5

Н
О

s

Т5С£С

са

'с.
=;
02
ІЙ
2X
сVн
и

яX
.£

оV

'ч

я
о
к

710774 3 0 0 0 0

710775 0 0 1 3 0

710776 4 0 3 0 0

710778 0 1 0 0 1

710780 1 0 0 0 .5
710794 2 0 0 0 2

710796 2 1 0 0 0

710797 1 0 2 1 0

710800 2 1 2 0 0

710802 0 0 0 0 0

710804 3 0 0 0 1

710805 12 5 0 0 0

Усього: ЗО 8 8 4 9

«Розміщення відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стор. Мої 7

ВІДОМОСТІ,
зазначені у пункті 17 протоколу територіальної виборчої комісії про підсумки голосування у межах територіального виборчого округу, 

щодо кількості голосів виборців, які підтримали кожного кандидата в депутати, включеного 
до територіального виборчого списку кандидатів у депутати

від Черкаська обласна організація Політичної партії "Команда Сергія Рудика, Час змін!",
(нюва місцевої організації політичної партії (у родовому відмінку)

у межах територіального виборчого округу, по кожній виборчій дільниці, що входить 
до складу територіального виборчого округу9

Номер
виборчої
дільниці

Кількісті» голосів виборців, які підтримали кандидата в депутати, включеного до територіального 
виборчого списку кандидатів у депутати від місцевої органїіанії по.іітичиої партії

(цифрами)
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710774 0 0 0 0 0

710775 2 0 0 0 0

710776 1 1 0 1 0 1
710778 1 0 0 2 0

710780 0 0 0 0 0

710794 1 4 0 0 0

710796 0 0 0 0 1
710797 0 0 0 0 0

710800 0 0 0 0 0

710802 0 0 0 0 0

710804 0 ■ 0 0 0

710805 0 0 8 0 0

Усього: 15 5 9 2 2

9Р0ЗМІЩЄННЯ відомостей щодо кожної місцевої організації політичної партії здійснюється в порядку розміщення
назв місцевих організацій політичних партій у виборчому бюлетені.



Стар. № І8

Цей протокол складено у трьох примірниках.
Примірники протоколу нумеруються і мають однакову юридичну силу.

Голова
територіальної виборчої комісії

Заступник голови 
територіальної виборчої комісії

Секретар
територіальної виборчої комісії О .

(.Прізвище та ш ш ш и ;

Члени територіальної виборчої комісії, 
присутні на засіданні:

(підпис) (прізвище та ініціали) (підпис) (прізвище та ініціали)

II S  і ' Р0ку//"
\  ш ^ тиса^я протоколу)

год хв

Перший і другий примірники іЗТБ9¥=і̂ Чїр'отоколу мають право підписати присутні на засіданні 
територіальної виборчої комісії під час встановлення підсумків голосування:

кандидати в депутати:

(підпис) (прізвище та ініціали) (підпис) (прізвище та ініціали)”

довірені особи кандидатів у депутати:

(підпис) (прізвище Та ініціали) (підпис) (прізвище та ініціали)



Стар. № і 9
уповноважені особи місцевих організацій політичних партій:

(підпис) (прізвище та ініціали) (підпис) (прізвище та ініціали)

офіційні спостерігачі:

(підпис) (прізвище та ініціали) (підпис) (прізвище та ініціали)

Примітки:
1. Кожен примірник протоколу підписується головою, заступником голови, секретарем та іншими членами відповідної територіальної 

виборчої комісії, присутніми на засіданні комісії. Член відповідної виборчої комісії, присутній на засіданні комісії, зобов’я.заний підписати протокол 
про підсумки голосування. У разі незгоди з діями комісії чи підсумками голосування, зафіксованими у протоколі про підсумки голосування, член 
комісії підписує протокол із позначкою "З окремою думкою". Письмовий виклад окремої думки додається до відповідного протоколу про підсумки 
голосування. У разі відсутності у протоколі підпису члена виборчої комісії напроти його прізвища зазначається причина відсутності підпису. 
Непідппсання протоколу окремими членами територіальної виборчої комісії не має правових наслідків для дійсності протоколу.

2. Кожен примірник протоколу підписується та засвідчується печаткою відповідної територіальної виборчої комісії лише піс.ля його 
остаточного заповнення.

3. Забороняється заповнення протоколу олівцем, внесення до нього без відповідного рішення комісії будь-яких виправлень, а також 
підписувати його та засвідчувати печаткою виборчої комісії до остаточного заповнення.

4. Протокол про підсумки голосування може виготовлятися за допомогою технічни.х засобів.


